Jeugdfestival op zaterdag 17 oktober 2015
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Wat?
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Een dag vol plezier met onze jeugdatleten van VITA : leuke spelletjes in de voormiddag op de piste, zwemmen in de namiddag en afsluiten met een lekkere spaghetti in de kantine. Het is trouwens ook de startdag van ons nieuw criterium voor de jeugd.
Voor wie?
                                              Voor alle kangoeroes, benjamins, pupillen en miniemen.        Praktisch?
De atleten worden  om 10:00 uur verwacht op onze atletiekpiste. Daar melden ze zich aan in de kantine. Deelname aan deze dag kost 5 euro. Dit geef je af bij aanmelding. Iedere deelnemer brengt zijn lunchpakket en een drankje mee voor ’s middags, om 14:00 worden we verwacht in het zwembad, vergeet dus zeker je zwemgerief (zwembandjes voor de kangoeroes) niet, om daarna terug te keren voor een lekkere spaghetti. Rond 17:30 verwachten we de ouders in onze kantine voor een drankje en wat info rond onze jeugdwerking. Jullie krijgen ook de gelegenheid om in te schrijven voor een spaghetti die avond. Dit kan voor de prijs van 10 euro, te betalen ter plaatse maar wel op voorhand te reserveren.
Inschrijven?                                                                                                    
Om praktische redenen vragen wij om vooraf in te schrijven. De uiterste datum van inschrijving is donderdag 8 oktober 2015! Dit kan je doen door onderstaande strookjes in te dienen bij de trainers of een mail te sturen naar christa.bockstael@skynet.be
Helpen?
Helpende handen van ouders, familieleden en vrienden komen die dag steeds van pas. Vooral om onze kinderen te begeleiden in het zwembad met aandacht naar onze kangoeroes maar ook daarna in de kantine kunnen we helpende handen gebruiken.
Deelname als JEUGDATLEET aan het jeugdfestival dat doorgaat op zaterdag 17 oktober 2015: 
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Deelname als BEGELEIDER bij het zwemmen om 14:00 in het zwembad :
	


Deelname als HELPER in de kantine :

	


Deelname als OUDERS voor een spaghetti  ’s avonds in de kantine :
	


